

千万大奖被彩票店主表哥领走

西安一男子将店主告上法庭

2019年7月至今,陕西西安男子姚林的心情如同过山车般跌宕起伏:2019年7月17日晚,当他看到彩票中奖号码后,欣喜的情绪涌上心头,他买的彩票,号码与中奖号码一致,总奖金1001万元。可当他拿着微信购买彩票的记录,找投注站老板王喜兑奖时,老板却称微信里发出的彩票号码“弄错了”。通过领奖人,姚林得知自己买的彩票,极有可能被王喜“调包”,自己与千万大奖擦肩而过。姚林一纸诉状,将老板告上了法庭。

**空欢喜
中了千万大奖
被告知彩票信息错发**

姚林有买彩票的习惯,多年来,他在西安市鄂邑区南环中路一家彩票投注站买彩票。和老板王喜熟悉后,有时候直接通过微信转账的形式购买,王喜拍给他彩票的照片确认。几年下来,姚林也中过一些小奖,几十百来块钱,姚林均找到王喜兑奖。

2019年7月17日这天,姚林又通过微信找王喜转账下注,王喜在出票后将彩票拍照发送给姚林。当晚开奖后,姚林惊喜地发现,自己被千万大奖“砸中”:该十注彩票号码有两注中奖,其中一注中奖1000万,另一注中奖1万元。

但是开奖当晚,姚林赶到王喜经营的彩票站后,王喜却拒绝交出该中奖的彩票,并称“发给你的照片发错了。”

王喜称,中奖的两张彩票与另一个1800万的中奖者系同一个人购买。这让姚林非常想不通。

7月18日,姚林和王喜、肖燕两夫妇找到西安市彩票中心驻鄂邑区说理,王喜夫妇坚称自己确实是发错照片了。但考虑到姚林是老顾客,愿意赔付给姚林15万元。随后王喜夫妇通过现金支付了7万元,剩余8万元给姚林打了借条。

**神转折
奖金没错人“错了”
领奖人系店主表哥**

姚林本以为事情到此结束,



姚林微信购买彩票照片



原告姚某(中)和律师在法庭门口

月9日开庭审理。

笔者从姚林的代理律师喻盛修处了解到,在庭审现场,双方都透露了不少重要信息。

姚林认为,自己购买彩票的方式,是长期以来形成的交易习惯,就是通过微信转账后发照片确认。当天也和往常一样,完成了转账和发照片的流程。

姚林怀疑,王喜夫妇试图隐匿自己购买的彩票就是中奖票的事实,来侵占自己的千万奖金。

随后,姚林向法院起诉,西安市鄂邑区人民法院受理后于1

妇拒不交付,企图以支付15万来哄骗姚先生,明显具有侵占中奖彩票的嫌疑。

喻律师称,庭审中,店主王喜承认与领奖人高某是表兄弟关系;并承认微信购彩票是常态,微信付款、拍照所购彩票、发给彩民;这种“发错的”情况从未发生过。

姚先生认为,发现中奖想隐匿为已有,王喜就与表哥高某谋划“发错照片”一事,完成非法获得。

最终,法院宣布择期宣判。
(涉案人员为化名) 田之路



花冠集团热烈祝贺市“两会”胜利召开

实在·认真·创新·担当

